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Al Presidente

del Consiglio regionale

• MarioLAUS

SEDE

INTERROGAZIONE INDIFFERIBILE E URGENTE

(Alt. 69. e. 3 e art. 99. e. 7 Regolamento)

Oggetto: Trasformazione della casa Ui residenza per anziani di Lequio Tanan» in struttura

psichiatrica

APPRESO che 1" AnimiAstrazione comunale di Lequio Tanaro avrebbe intenzione di destinare

parzialmente, o trasformare in maniera totale, la residenza per anziani "Don Camino' in una

struttura per pazienti psichiatrie!;

CONSIDERATO che il Comune di Lequio Tanaro avrebbe già presentato richiesta all'Assessorato

alla Sanità, ai sensi dell'articolo 8 ter. comma 3, del D. Lgs, 502/92. di autorizzazione al

trasferimento in altra struttura "già autorizzata all'esercizio":

TENUTO CONTO delle proteste che sarebbero già state sollevate dagli abitanti di Lequio Tanaro

che non sarebbero stati consultati né intorniati della decisione e che lamenterebbero la gravita del

mancato confronto anche per la vicinanza della casa di riposo rispetto alle scuole materna ed

elementare;

CONSIDERATO che i cittadini avrebbero presentato una petizione, con oltre 650 firme, per

opporsi alle intenzioni dell'Amministrazione comunale dì trasferimento dei malati psichiatrici nella

casa di riposo;

RILEVATO che negli anni passali parrebbero essersi verificati fatti incresciosi che avrebbero

coinvolto alcuni dei pazienti psichiatrici che dovrebbero essere trasferiti;

RITENUTO inoltre necessario garantire ai pazienti psichiatrici adeguati ambienti e strutture entro

cui ricevere le cure senza rischiare di pregiudicare la loro salute

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

• se sia pervenuta all'Assessorato la richiesta da parte del Comune di Lequio Tanaro tii

trasferimento della struttura psichiatrica presso la casa di riposo per anziani:

• quali siano le intenzioni della Giunta regionale in merito;

• in die modo si intenda rassicurare i cittadini sulle scelte dell'Amministrazione comunale e

nel contempo garantire ai malati psichiatrici gli ambienti e le strutture adeguale alle cure.
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